



Поздравление председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области Евгения Михайловича Агафонова с наступающими государственными праздниками



Уважаемые ветераны следственных органов, жители Свердловской области! От всей души поздравляю Вас с наступающими праздниками – Днём Весны и Труда, Днём Великой Победы!

Эти праздники очень любимы и уважаемы среди граждан нашей страны. Ведь они олицетворяют собой одни из наиболее ценных и непреходящих качеств нашего народа – трудолюбие и несгибаемость воли - даже перед лицом самого страшного противника! Несколько десятилетий назад наши предки доказали всему миру, что только сплотившись и мобилизовав все внутренние силы, люди способны защитить свою Родину, отстоять право на свободное существование и совершить подвиг, который не меркнет в веках! Особо хочется поздравить и выразить уважение, безмерную благодарность участникам и ветеранам войны, трудящимся, кто ковал Великую Победу, подарил нам мир и уверенность в будущем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

От всей души желаю Вам счастья, крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и мирного неба над головой!

С уважением, председатель региональной
общественной организации «Союз ветеранов
следствия» по Свердловской области
старший советник юстиции Е.М. Агафонов

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1563194>